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Milí čtenáři

Jako naši čtenáři už dobře víte, že cena 
výrobku nebývá vždy přímo úměrná jeho 
kvalitě a při výběru nemusí být spolehli
vým vodítkem. V laboratořích mají všechny 
testované spotřebiče vždy zcela shodné 
podmínky, a můžou tak ukázat, jak si 
objektivně vedou ve srovnání s konkurencí. 
Velmi zajímavý je tento měsíc pohled 
do výsledkové tabulky testu mikrovlnných 
trub. Mezi několika nejlepšími modely si 
můžete všimnout cenového rozpětí v desít
kách tisíc korun, jejich celkové hodnocení 
se přitom často liší jen o pár procentních 
bodů. Podobně pestré jsou i výsledky testu 
tyčových mixérů a termohmků. S čistým 
svědomím tak můžeme říct, že předplatné 
dTestu se opravdu vyplatí, protože díky 
němu můžete při nákupu nových spotřebi
čů ušetřit tisíce korun, aniž byste museli 
přistupovat na kompromisy v kvalitě.

Pokud existuje kategorie výrobků, kde 
cenovka přece jen o kvalitách produktů 
aspoň něco vypovídá, jsou to mobilní 
telefony. Za to nejlepší je v jejich pňpadě 
skutečně třeba si připlatit. Rozdíly ve výko
nech smartphonů jsou dobře měřitelné 
a zřejmé. Zároveň jde ale často o odlišnosti, 
které v praxi ocení jen skuteční fajnšmekři. 
Většina mobilních telefonů si odnáší celko
vá dobrá hodnocení a není tedy problém 
vybrat si takový, který vám dobře poslouží 
a přitom nezruinuje váš rozpočet.

Někdy naše testy nabourávají silně 
zakořeněná všeobecná přesvědčení. 
Tentokrát se o to postaral test česneku. 
Mnozí z nás upřednostňují česnek z české 
produkce, o němž se traduje, že je silnější 
a kvalitnější než dovozový. V našem 
testu se spolu utkalo osm českých, pět 
španělských, dva italské a dva čínské 
vzorky. Z laboratorního klání vyšli jako 
nejštiplavější reprezentanti Španělska, a to 
jak obsazením prvních tří pozic v tabulce, 
tak i srovnáním zprůměrovaných výsledků 
podle země původu. Jak si vedli čeští 
zástupci, zjistíte v článku na straně 10.

Přejeme vám hodně zdraví.
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